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C (x عدد حقیقي.
: بین أن -أ  22x x 3 2x 3 x 1    .
22x: استنتج حلول المعادلة -ب 1 x 2  .
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D ( نعتبر التعبیر التالي :  A 2x 1 3x 8 2x 1    .
.Aعمل التعبیر -ب.       Aانشر وبسط التعبیر -أ
22x:استنتج حلول المعادلة -ج 7x 3 0  .
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أملك ، فلو زادني من ماله خمسة ا یملك أخي ثلاثة أضعاف م)1
كم یملك كل منا ؟.لصار لدینا نفس القدر المالي دراهم

بمناسبة حصول التلمیذة سارة علی أعلی معدل في مؤسستها ، ) 2
منهم لشراء درهم لکل20في القسم  المساهــمة ب ؤهاملازقرر 

ذر علی ثلاثــــة منهم أداء ــتع-في الأخیر–لکن .دیة لها ــه
ة ــع قیمــی رفــــون إلـــر الباقــة ، فاضطــمبلـــغ المساهم

. ن ــــم بدرهمیـــل منهــة کـــمساهم
كم عدد ھؤلاء التلامیذ ؟ وما ھو ثمن الھدیة ؟

ماھو نصیب.درهم 1540قدره تقاسم علي وفاطمة مبلغا مالیا )3
وصرفت حصتهثلثي رف علي ــ، علما أنه عندما صكل منھما
.؟بقي لدیهما نفس القدر المالي حصتهاثلاثة أخماسفاطـمة 

إذا . درهم علی عدد من الأشخاص بالتساوي 1200قسم مبلغ  ) 4
ص ـــتنقددهم بالخمس فإن حصـة کل منهـمــعلمت إنه إذا زاد ع

ـاص ؟ــــدد ھـؤلاء الأشخــــفما ھــو ع،  درهم 20بمقـــدار 
.ھم ؟ ـــــب كل منـــا نصیــوم

متجهة نحو مدینة Aانطلقت سیارة علی الساعة الثامنةمن مدینة )5
B 80بسرعة km/h،الساعة غادر راکب دراجة ناریة نفسوفي

36بسرعة Aالمدینةمتجها نحوBالمدینة  km/h.
145هيBو Aإذا علمت أن المسافة بین  km ،ة ــــفي أیــــف

قي ـــستلتAة ـــمدینــافة من الـــة مســـــلى أیــــة وعــــاعــــس
ة ؟ــــاریـــة النـــدراجــــارة بالــــالسی

ســـائــــلالــمــ



المتراجحات
(Iحیث" حل المتراجحات التالیة  xومثل حلول کل متراجحة علی " عددحقیقي

:محور ، کلما کان ذلك ممکنا 
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(II درهم کواجب التأمین السنوي 300یقترح ناد للکراطي علی منخرطیه أداء
.درهم مقابل کل حصة تدریب 15و

لتداریب الممکن حضورها من طرف منخرط علما أنه قرر ماهو أقصی عدد حصص ا*
.درهم ؟750عدم تجاوز مبلغ 

(IIIتقترح الشرکة الأولی ، ن للهاتف النقالیفي إطارالمنافسة بین شرکت
کل عن همادر4إلی ضافة إشتراكللادرهم100علی زبنائها أداء مبلغ 
عن کل دقیقة مندراهم6بینما تقترح الثانیة أداء ،دقیقة من المکالمات

.المکالمات 
.فأیهما سیختار ؟ة من خدمات إحدى الشرکتین ، دستفاأراد شخص الا
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